

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(三)

邹妙富:
“中国好人”压箱底的宝贝



我是一名老党员,党龄55年。我1963年参军,我身上这个军装也有52个年头了,这是我“压箱底”的宝贝。我在部队里是一名“五好战士”,只有表现好才有奖章和像章,接受过各种艰苦训练,是党培养我成长,所以我听党的话。党叫我到什么地方,我就到什么地方。我很渺小,但再小的力量也是一种支持。



江锡禄:
“衢州有礼·根缘开化”,文明让这座城市更加美好



我是吞滩社区的一名志愿者,党龄42年。百年间,开化从风雨飘摇中走向繁荣富强。每个阶段都焕发出不同的生机与活力,文明让这座城市更加美好。有礼活动丰富多彩,志愿队伍不断壮大,最美人物不断涌现,我们人活着要多做好事。诚实、向善这是人生的价值,作为一名党员,我将继续努力发挥先锋模范作用,带头参与

城市建设的方方面面。“衢州有礼·根缘开化”,让文明成为国家公园城市的一抹亮色。



谭顺洪:
生态美、产业兴、百姓福,开化人民的幸福指数越来越高



我是一名税务工作者,党龄22年。1985年参加工作,早时的交通工具是一辆海狮牌自行车,晴天一身灰,雨天一身泥。后来在跑邮寄申报的过程中换成三轮摩托车,穿梭在大街小巷、各个乡镇、农村,现在税务申报更加智能便捷,大家可以通过网络非接触式办税。这些年这一路,我也看见了开化的变化。

1950年开化废除旧税制,2006年全面取消农业税。近几年,国家各项“减税降费”政策,让各类经济主体享受红利,生态美、产业兴、百姓福,开化人民的幸福指数越来越高。



吴国伟:
80多年来开化卫生健康事业发生历史性巨变



我是一名中医,党龄34年,从事内科临床31年。解放前的开化,经济萧条缺医少药,人民群众长期被血吸虫病等各种疾病折磨。1940年,开化建立第一所县立卫生院,仅有4名医护人员和2张病床。随着经济社会的发展,卫生健康事业也开始走上了旧貌换新颜,一年好一年的发展道路。目前,我们全县已有医疗机构188家,医务人员2000余名,建成20分钟

乡村医疗卫生服务圈。大力推进“医共体”“医联体”建设,通过“百医进百村”巡诊、“最多跑一次”改革等活动,解决群众“看病难 看病贵”问题,我们会牢记自己的责任和使命,守护人民群众的生命健康。



汪志东:
开化成为教育现代化发展水平进步最快县



我是一名教育工作者,党龄28年。在我从教的40年间,这些农村孩子一直是我割舍不下的牵挂。对我来说,所有的学生都像自己的孩子一样,看到孩子们成长,我就觉得自己的工作是有价值的。近年来,开化创新打造“山海+城乡”融合教育“共同体”,农村学生也能通过“互联网+”享受教育红利,德、

智、体、美、劳各方面得到进一步发展。目前,开化已成为教育现代化发展水平进步最快县,我们也会继续努力为开化加油。



张爱凤:
华埠镇成为一座令人向往的生态美城



我党龄35年,曾经在社区工作22年。华埠是一座千年古镇,素有“钱江源头第一埠”、“浙西小上海”的美称。船上人家、老横街等承载了华埠人满满的回忆。随着小城镇环境综合整治的推进,集镇建设步伐加快,旧貌换新颜。走进横街商业街,两侧是明清风格的徽派建筑,一派繁华的景象。集镇功能日趋完善、品质持续提

升、业态更加丰富,居民的幸福指数接连攀升,入选全国综合实力千强镇。如今,这里已成为一座令人向往的生态美城,让你来了不想走。

